Avalntnon

ALOOIKN - Binary



AVOOIKN avaCnTNoN

* AvalATnon evog OTOIXEIOL O TAEIVOMNMEVN AloTC
* AvalnTnon o€ &va TacVoUNUEVO CUVOAO OTOIXEIWV
* TNAEPWVIKO KATAAOYO

e NAeCIKO



AVOOIKN avaCnTNoN

* “Avoiyovtac” TO AeCIKO O KATTOIA OEAIOA YVWPICoLUE
AV TIPETTIEL VA oLuvEXIOoOLUE TNV avalnTnon TPV N
UETA and TN oeAida 11OV BPICKOUACTE

e ouvexiCovpe EMAEYOVTAC Pla VEQ OEAIOQ KAl ETTEION
TO AECIKO eival TACIVOUNUEVO UTTOPOLLE va
armopacioovpe av N Aegn mmou PAxvouue eival TTpv ™
VEQ OEAOQ N peTA.



AVOOIKN avaCnTNoN

e 2T1ApE TO OUVOAO TTOU YiveTal N avalntnon o€ 6LO
loa pepn

* AuTO 1oL (NToLPE Ba eival |

o€ €va arnmod Ta OLO PEPN |:|



AVOOIKN avaCnTNoN

e 2TN CLVEXEID OlAIPOVLE TO VEO PEPOC OE OLO oA
UEPN Kal ouveXiCoupe Pe AUTO TO TPOTTIO PEXPL LEXOL
va Bpovpe To (NTOVPEVO OTOIXEIO.

e AuTtrh N avalntnon ovapdaletal duadikn avalnTnon



AVOOIKN avaCnTNoN

H avalnTNon OAOKANPWVETAL OE CUYKEKPIUEVA
3nuata

2€ eva Bnua Ppdaxvouvpue AMota pe 2 oTolxeia
2€ OLO Briuata Paxvoupue Aiota pe 4 otolxeia

2€ 3 Bripata Ppaxvoupe Aiota pe 8 otoixeia



AVOOIKN avaCnTNoN

e [evikOTEPA 0 N Brijpata Ypaxvoupe 28 apBuoic

e AvtioTpoda av exovue N  aplBpoLC
xpelacopaote log, N (Brjpata

APIBUOI 2 8 100 1000 10000 100000
BAuarta 1 3 / 10 14 17



ALOOIKN AvalnTtnon

ANYOPIBLIOC

2€ KOBe Buata tng avalntnonc exovpe 3 TOOOTNTEC
TTOU TIPETIEL VA KOBOPIOOLUE

* TA OTOIXEIA TTOV €ival peyaAlTEPO ATTO AUTO TTOU
paxvouue

* TA OTOIXEIA TTOUL €lval PUIKPOTEPA

* KAl TA OTOIXEIA TTOL OV exoLpE WALEl aKOUA



ALOOIKN AvalnTtnon

ANYOPIBUOC

e 2¢€ KABEe Briua Ba kabopiCovpe Ta AKOA TOU KOUUATIOU
TTOL OeV exouue PAcel akOua

e i O “KATW” OEIKTNC - eKEei TTOL APXiCel TO AYVWOTO KOUUATL

* j "AQvw” OEIKTNG - EKEL TTOL TEAEIWVEL TO AYVWOTO KOUUATL




AVOOIKN avaCnTNoN

e 2TNV APXN TNG avadnNTnong i=0 kal j=len(L)-1

 H avadntnon oAokANpwveTal OTav TO PNKOC TOU
AYVWOTOU PEPOULC eival PNOEV

e i=7+1 (OXIl i=7, 16TE LMAPXEL EVA AYVWOTO OTOIXEIO)



AVOOIKN avaCnTNoN

* [0 1O emopevo Ppa tng avadntnong ecetaCoupe TO
ECQIO ONUEI0 TOL AYVWOTOL PEPOLC, ONAAOH TO
OTOIXEIO TTOL €ival otn Bgon (i+3) /2

 Av TO oTOIXEIO OTN Beon (i+3)/2

* elval YIKpOTEPO A0 TO OTOIXEIO TTOL PAXVOULUE
TOTE ALEAVOULUE TO OEIKTN i

e gival ueyoALTEPO TOTE EAATTWVOUUE TO OEIKTN



ALaoIKN Avalntnon

T .
i m=(i+;i'1)/2 J

VEO i=(i+j)/2 +1

e Av TO OTOIXEID OTN B€oN (1i+7) /2 eival pKPOTEPO O EKEIVO
TTOU PAXVOLUE



ALaoIKN Avalntnon

I T
i m=§=(i+j)/2 J

VEO J=(i+3)/2 -1

e Av TO OTOIXEIO OTN B€oN (1+73) /2 eival peyoADTEPO Ao
EKEVO TTOL Paxvouue



ALaoIKN Avalntnon

[Tapdodelyua
L=[3,5,7,14,20] Woxvw 10 5
10 BAUA: i=0, j=len(L)-1=4, m=(i+j)/2=(0+4)/2=2
L[2]1=7<5 (WeudeQ): pevw 1o : véo §=(i+3)/2-1=1

20 BI"]U(JZ i=0, j=1, m=(0+1)/2=0 (Saipeon akepaiwv)
L[0]=3<5 (AANBEG): avEAvw TO i: vEO i=m+1=1

30 BApO: i=1, j=1, m=1

e L[1]=5 (TO BPNKX) EmMLOTPEPW TO m



ALaoIKN Avalntnon

[Tapdodelyua
L=[3,5,7,14,20] Woxvw 10 6
10 BAUA: i=0, j=len(L)-1=4, m=(i+j)/2=(0+4)/2=2
L[2]1=7<6 (WeudeQR): pevw 10 : véo §=(i+3)/2-1=1
20 BAMA: i=0, j=1, m=(0+1)/2=0 (Siaipeon oKepaiwv)
L[0]=3<6 (AANBEQ): avtavw 10 i: véo i=m+1=1
30 BAuA: i=1, j=1, m=1

L[1]=5<6 (AANBEQC): avtavw 1o i: véo i=m+1=2



ALaoIKN Avalntnon

[Tapddelyua
L=[3,5,7,14,20] Waxvw 10 6
10 BAUA: i=0, j=len(L)-1=4, m=(i+j)/2=(0+4)/2=2
20 BAMA: i=0, j=1, m=(0+1)/2=0 (Sicipeon akepaiwv)
30 BApA: i=1, j=1, m=1
L[1]=5<6 (AANBECQ): avtavw 10 i: véo i=m+1=2

O delktne i eival peyahlOTEPOC ATTO TO J ETTOPEVWC OEV LTTAPXEL AYVWOTO
KOUUATL yIa va kKavw avaditnon (i=2=j+1)

Aev Bpnka 1o (NTOVPEVO OTOIXEIO



ALOOIKN AvalnTtnon

def binary search(v,L):
1=0
j=len(L)-1
while 1!=j+1: «——— FEAeyxoc av umapyel GyvwoTo YEPOC
m=(i+7j)//2
1f L[m]==v:
return m <«—— Emotpédw Tn BEON oL TO BPNKaA
elif L[m]<v:
1=m+1
else:
j=m-1

return -1 «—— EmoTtpedw €vav aplBuo mou SnAwvel B€on mou v LTAPXEL



AVOOIKN avaCnTNoN

XPOVOUETPNON

e L=[1 for 1 1n range(l0**6) ]

v 10 100000 = 999900

...................................................................................................................................................................................

binary_search()é 0.02msec 0.019msec é0.017msec

...................................................................................................................................................................................

L.index() 0.006msec 2.056msec %20.41msec




